1. KopMOBO# 0TX0/1 KpaxMaiabHOTO MPOU3BO/ICTBA
A) xom
B) sxMbIx
C) mesra
D) menscca
E) 6apna
2. K 6€3a30THCTBIM SKCTPAKTUBHBIM BEIIECTBAM KOPMa OTHOCSTCS
A) kpaxmaj, caxapa
B) npoTennst, xupsi
C) xieTyaTKa, JUTHUH
D) aMHHOKUCIIOTHI, )KUPHBIC KACIOTHI
E) chipoii xwup, )KUPHBIC KHCIOTHI
3. [MutatensHOCTH | KT 3epHA KYKYpY3bI
A) 0,9 k.e
B) 1,5k.e
C) 1,0 x.e
D) 0,8 k.e
E) 1,3 x.e
4. PH cenaxa
A) 6,0-7,5
B) 4,4-5,6
C) 3,3-3,7
D) 2,2-2,4
E) 4,0-4,2
5. KoncepBupoBaHHbie KOpMa
A) cuitoc, ceHO, KOPHETLIO b
B) TpaBbI macTOMUII U CEHKOCOB
C) MHOTOJIETHHE TPaBbl, CUIIOC, CCHAXK
D) ceHo, ceHax, CHIIOC
E) onHONEeTHHE TpaBBI, CUIIOC, CCHAX
6. Ha3Banne Butamuna Bs
A) donueas kucioTa
B) unosur
C) maHTOTEHOBasI KUCJIOTA
D) ouotun
E) HUKOTHHOBAs KUCIIOTA
7. J1ns mpetoXpaHeHus: OT aHEMUH MTOPOCSITaM JAl0T
A) obechTopennsie hochaTs
B) MoueBuHy U nperienuTaThl
C) pacTBOpBI CEPHOKKCIIOTO JKeJe3a U MeIU
D) men u hocdatsr
E) pacTBOpBI CEPHOKUCIIOTO MapraHiia U IUHKa



8. CocTaB moBapeHHON CONU
A) kanbumii 39%, xmop 71%
B) narpuii 39%, xsop 71%
C) maruutii 39%, xmop 71%
D) xmop 39%, kanbumii7 1%
E) xa0p 39%, narpuii 71%
9. [IporpaMMy KOPMJICHHSI TEJIAT B MOJIOYHBIH MTEPHOT MEHSIOT KaXKIIbIe
A) 7 nueit
B) 10 nueit
C) 2 mus
D) 5 nuei
E) 15 nueit
10. Ha cunTe3 1 KT MOJIOKA OBIIEMaTKe TpeOyeTCs
A) 0,2 x.e
B) 0,6 k.e
C) 0,4 x.c
D) 0,3 k.e
E) 0,1 x.e



